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1. Admission Procedure

Excellent

Very Good
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2. Fee Structure

Excellent

Very Good
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3. Faculty and Standard of Teaching

Excellent

Very Good

Good25%

25%

50%

4. Laboratories and Equipments

Very Good

Good
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5. Classrooms

Very Good

100%

6. Evaluation Systme

Excellent

Very Good

Good25%25%

50%



7. Teacher and Student Relationship

Excellent

Very Good

50% 50%

8. Rate the Courses that you have Learnt Suited to the Requirements of the Academics and Research

Excellent

Very Good

Good25%25%

50%

9. Rate the Learning Experience of the Life Skill at the College in Terms of their Relevance of the Society

Excellent

Very Good
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75%
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10. Rate the Courses that you have Learnt in Relation to your Acquiring of the Professional Skills

Very Good

100%
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